[TpakTn4yeckoe

MPMMEHEeHne nogooun
TPpeyrorbHUKOB




[lnaH ypoka. oel

e [lpmeHeHMe nogobua TpeyronbLHNKOB Npu
OOKas3aTelnbCTBe TEOPEM.

e 3aa4n Ha NOCTPOEHME.

e V3mMeputenbHbie paboTbl HA MECTHOCTMW.
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AOoKa3aTelibCTBe TeopeM )
o Teopema o cpegHen NUHum
TpeyrosnbHUKa.
B CBOMNCTBO MeanaH TPeyrosibHUKa.
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[TponopunoHarbHbIE OTPE3KU B A K G
NPSMOYTroNbHOM TPEYrofibHUKE.
\C - AO/NO=CO/MO=BO/KO=2/1

\ AC=+AB* 40
BC=+AB*BO
A O B  CO=+40*0B
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3alaym Ha NOCTPOEHMe. :
o [leneHwe oTpeska B 3agaHHOM B
OTHOLLEHUN.
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Pasgenutb OTpPE30K B
OoTHOLWeHUN 2/3.
[ToCcTpoeHme TpeyronbHMKOB. C
[MocTtponTte TpeyronbHK ABC no aBym yrnam n BbiCOTE NPOBELEHHON U3
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° P
C 0
, A
7 —~




NamepuTtenbHble paboTbl Ha
MECTHOCTMU

o Onpe,u,eneHvle BbICOTbI NMpeagmMeTa.




OnpepeneHune paccTosAHUA O0
HeaAOCTYNMHON TOUYKM.




OnpeneneHve BbICOTbI NpeaMeTa
C NOMOLULIO 3epKana.
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